

## KÖRKÉP

## Családi nap

**CSENGELE.** Családi napot rendez a Szeged-Csanádi Egyházmegye november 7-én, szombaton 9 órától a Szent Imre-templomban és a faluházban. Az ingyenes rendezvényre, a különféle előadásokra, programokra hívókat és nem hívókat, katolikusokat és a testvéregházakhoz tartozó híveket is várnak.



## Vasárnap zárva az uszoda, esszéíró verseny

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** A Török Sándor Strandfürdő és a Gyarmati Dezső Sportuszoda vasárnap zárva tart. Az intézmények hétfőtől várják újra a vendégeket, viszont a strand nagyedencéje a szokásos fél éves karbantartási és tisztítási munkák miatt csak keddtől használható.



tási munkák miatt csak keddtől használható.

– A Kárász József Alapítvány irodalmi köre esszéíró versenyt hirdet az író születésének 95. évfordulójára alkalmából, két kategóriában. A 7–8. osztályosoknak a szerző Árva madár című ifjúsági regényéről, a középiskolásoknak pedig a Göröngyös út című regényről kell írniuk. A pályázatokat december 10-éig kell beküldeni e-mailben (josef.feher@freemail.hu), vagy CD-n az irodalmi kör címére: 6800 Hódmezővásárhely, Andrassy út 44. Az eredményhirdetés és a díjátadás a magyar kultúra napján, január 22-én lesz a Németh László Városi Könyvtárban.

## Cukorbeteg klubja

**MAKÓ.** A városi cukorbeteg klub összejövetelét rendezik meg pénteken 14 órától a Civil Szervezetek Házában.

## Elviszik a pernyét

**MÓRAHALOM.** Novembertől minden hónap első keddjén lakossági égéstermék- és pernyeszállítás szerveznek a városban. Az elszállítást külön gépjárművel végzik, csak akkor, ha az égéstermék kihűlt, és nem tartalmaz parázsló részeket. Ha a lakos a Móraépf Kft. feliratú, kommunális szállításra rendszeresített zsákokban helyezik el az elszállítandó égéstermék, nem kell fizetniük külön díjat. Az elszállítás az aktuális napokon 7 óra 30 perckor kezdődik.

## Bemutadják a megyét

**SZEGED.** A megyei önkormányzat harmadszor ismerteti meg szerb és román utazási irodák képviselőivel a megye látnivalóit, egy study tour révén. Az aktuális idegenforgalmi adatokat és a térséget népszerűsítő új kiadványokat ma mutatják be.

A LAZA ELLENŐRZÉS ÁRA: ELLOPOTT PÉNZTÁRCA, RENDBONTÁS A TESTÜLETI ÜLÉSEN

# Portások őrzik a városházát

**Sehol nincs komoly ellenőrzés a polgármesteri hivatalok bejáratánál a megye nagyobb városiban – csak az nem megy be, aki nem akar.**

**CSONGRÁD MEGYE  
SZABÓ IMRE**

Szentesen és Csongrádon nagyon egyszerű bejutni a városházára: a nyitvatartási időben csak portaszolgálat van, de bárki bejöhét anélkül, hogy jövedele célja iránt érdeklődnének. Olyannyira szabad a bejárás, hogy az utóbbi városban néhány évvel ezelőtt még *Bedő Tamás* polgármester pénztárcáját is ellophatta irodájából egy szemfüles, vagy még inkább szemtelen tolvaj – az akciót ugyanis épp a testületi ülés ideje alatt hajtotta végre. Akkor a jegyző utasítást adott a hivatali dolgozósobák bezárására, ennél komolyabb óvintézkedést azonban nem tettek.

Hasonlóképp könnyen jutott be a makói polgármesteri hivatalba néhány hónappal ezelőtt az az asszony, aki ugyancsak a testületi ülés időpontjában érkezett – azzal a



Porta a polgármesteri hivatalban. Vásárhelyen sem kérdezik, hová megyünk. FOTÓ: TÉSIK ATTILA

céllal, hogy magához ragadva a szót megzavarja azt. A nő végül egy ügyintéző kísérte ki, miután mondandóját meg-

hallgatták a képviselők. Makón is csak portaszolgálat van, nincs beléptető rendszer vagy biztonsági őr, és nem kell előre bejelenteni, ha valaki fel akar keresni a hivatalban egy dolgozót.

*Göbl Vilmos*, a hódmezővásárhelyi önkormányzat sajtóreferense kérdésünkre nem tudott felidézni a csongrádihoz vagy a makóihoz hasonló városházi incidenst.

Azt mondta, rendész persze van náluk, de a kapuban ugyancsak portás dolgozik, aki senkit sem faggat arról, kihez, hová és miért látogat az épületbe. Időpontot természetesen lehet előzetesen kérni, például az okmányirodába, ez azonban nem kötelező, inkább – ahogyan mást is – praktikus megoldás a felesleges sorban állás megelőzésére.

## Készülődés halottak napjára

**A szegedi Mars téri árusok széles kínálatlall készültek halottak napjára. Az utóbbi napokban krizantém tengerbe borult a piac – más településeken is. A virágüzletekben is dömpingelnek.**

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY, SZEGED  
BOBKÓ ANNA**

Krizantém tenger árasztotta el Szegeden a Mars téri piacot. Tegnap ottjártunkkor szinte minden második árus kínálatában szerepelt a leggyakoribb halottak napi virág, amelyet szálanként és ötszével összekötve is árulnak. Csokra jobban megéri, hiszen úgy minden helyen néhány forint kedvezményt adnak. A krizantémok mellett többféle sírpárna és koszorú közül válogathatunk. Láttunk mohával körbevont, terméssel,

falevelekkel díszített, élő virággal megtűzött és művirágos koszorúkat is. Egy helyen egészen modern, négyzet és szív alakú, tobozból kirakott díszeket is árulnak. De a művirágpártiak is találhatnak kedvükre való koszorút. Ezek ára vetekszik a természetes alapanyagokból készütekkel.

Mindenszentek napja közeledtével a virágüzletekben is

beindul a nagyüzem. *Tompai Marianna*, a szegedi Fekete Sas utcai üzlet tulajdonosa elmondta: vendégeik egyedi elképzelésekkel fordulnak hozzájuk. Általában az elhunyt kedvenc virágából kérnek a sírpárnára, koszorúba. A belvárosi üzletekben sem kínálják sokkal borsosabb áron a halottak napi díszeket. A koszorúért legkevesebb 2–3 ezer forintot kérnek.

### KOSZORÚK, VIRÁGOK árai

	SZEGED	HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
Koszorú élő virágból	1500–4500	1500–4000
Koszorú művirágból	500–4500	500–6000
Mécses	160–2800	100–450
Szálas krizantém	120–180	250–350

Forrás: DM/DV-gyűjtés

DM-GRAFIKA

IDEIGLENESEN RÁDI NORBERT ŐRNAGY ÁLL A VÁSÁRHELYI KAPITÁNYSÁG ÉLÉN

## Dezső József nyugdíjba vonul

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** November 1-jén nyugállományba vonul a vásárhelyi rendőrkapitányság vezetője, *Dezső József* alezredes, rendőrségi főtanácsos. A feladat ellátásával *Rádi Norbert* őrnagy

**Dezső József 23 éves pályafutása során 32 alkalommal részesült elismerésben, négyszer soron kívüli előléptetésben.**

gyot, csongrádi kapitányt bízta meg ideiglenesen *Lukács János* dandártábornok, megyei főka-

pitány. Rádi tehát egy ideig két kapitányságot vezet.

*Dezső József* 1986. január elsején kezdte szolgálatát a Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság büntető osztályán nyomozóként. Tanulmányait 1990-ben fejezte be a Rendőrtisztviselői Főiskola büntető szakán – kiváló eredménnyel. Ezért soron kívül főhadnaggyá léptették elő, és kinevezték a nyomozói alosz-

tály vezetőjének. Egy évvel később már a közrendvédelmi és közlekedésszervezési osztály élén állt, majd 2000 januárjától a szeghalmi kapitányság vezetői teendőit látta el. A vásárhelyi kapitányságot 2005. január 16-ától vezette. 23 éves pályafutása során 32 alkalommal részesült elismerésben, négyszer soron kívüli előléptetésben. Tavaly augusztus 20-án *Sólyom László* köztársasági elnök a Magyar Köztársasági Érdemrend katonai tagozatának tisztii keresztjével tüntette ki.

## Pincészetek pályázatai

**CSONGRÁD, SZENTES.** Borpincék felújítására és turisztikai szolgáltatások fejlesztésére is pályázhatnak a csongrádiak az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesületnél – jelentette be tegnapi sajtótájékoztatóján a szervezet elnöke, *Bedő Tamás* csongrádi polgármester. A kifejezetten csongrádiak számára kiírt pályázatokon közel 22 millió forint osztható szét, a beruházásokat 60 százalékban támogatná az egyesület. A szentesi és csongrádi kistérségben élők mezőgazdasági fejlesztésekre, rendezvényekre és azok lebonyolításához szükséges eszközök beszerzésére is támogatást nyerhetnek: november 16-áig lehet pályázni. December közepéig falufelújításra, vidéki örökségek megőrzésére, mikro vállalkozások fejlesztésére és turisztikai célokra lehet pályázatot benyújtani.

## Kivezetnék a vizet

**SZÉKKUTAS.** Egy, a falu vízminőségét javító pályázat segítségével kivezetnék ki a vizet a mágoctsi úti telepre – tudtuk meg *Varga Sándortól*. Megírtuk, elsősorban a víz rossz minősége, az elavult rendszer miatt nemrég elzárta a vezetékes vizet a tulajdonos Partiscum XI. Takarékszövetkezet. A falu polgármestere szerint a telepen élők most fúrt kútjaiból nem ivóvíz folyik, ezért is fontos, hogy minél hamarabb megoldást találjanak a problémára.

## RENDŐRSÉGI HÍREK

### 4 év börtön ittas vezetésért

**HALÁLT OKOZÓ** ittas járművezetés miatt a Szegedi Városi Bíróság szerdán 4 év börtönre ítélte P. Lajost. A férfit a vezetőtől örökre eltiltották, és előzetes letartóztatásba helyezték. Ahogy azt korábban megírtuk, 2006 júniusában a vádlott ittasan hajtott Tömörkény felől Csanytelekre Fiat Ducatójával, amikor a jármű jobb oldali kerekeivel lehaladt az útpadkára, átsodródott a menetirány szerinti bal oldalra, ahol a vízvezető árokba borult. A balesetben a személygépkocsi utasa a helyszínen életét veszítette. A vádlott 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. P. Lajost a baleset előtt már négyszer büntették meg ittas járművezetés miatt. Az ítélet ellen a vádlott és védője felmentésért, az előzetes letartóztatás miatt szabaddalra helyezés iránt fellebbezett. Az ügyészség a bíróság ítéletét tudomásul vette.

### 246-tal repesztett

**HÁROMSZÁZEZER** forintos bírságról érkezik hamarosan határozat annak a motornak az üzemeltetőjéhez, amelyet október elején kaptak lencsevégre a 47-es úton Szeged felé száguldo. Az érintett útszakaszon 90-nel lehetett volna haladni – a Suzuki GSX vezetője két és fél-szer ennyivel repesztett. Szintén 300 ezer forintos bírságot kapott az az autós, aki a nagymágoctsi Szántó Kovács János utcában zúzott végig 136 kilométeres óránkénti sebességgel a megengedett 50 helyett. A száguldo sofőrökről képeket a [www.delmagyar.hu](http://www.delmagyar.hu)-n találnak olvasóink.

### Forgalmi változások

### halottak napján KIEMELT FIGYELMET FORDÍT

a közbiztonsági, bűn- és baleset-megelőzési feladatok ellátására a rendőrség a halottak napján és környékén megnövekvő autó- és utasforgalom miatt. A főkapitányság és a városi rendőrkapitányság munkatársai a polgár- és városi rendőrség bevonásával fokozottan figyelnek a temetők rendjére – egészen a jövő hét közepéig. A megnövekedett forgalom és a parkolás zökkenőmentességét – az előző évekhez hasonlóan – rendőri irányítással segítik, különösen a nagyobb forgalmú helyeken. Idén a Belvárosi temetőnél egyirányúsítják a Fonógyári utat a Dorozsmai út irányába péntek délutántól vasárnapig. A tömegközlekedés kétirányú marad. A Fonógyári út két végén, a Kálvária sugárút és a Dorozsmai út kereszteződésében forgalomirányító rendőr segíti majd a közlekedést. A Dugonics temetőnél a Rózsa utcából az Agyagos utca irányába szintén egyirányú forgalomra kell számítani a hétvégén. Az autófeltörési elkerülése érdekében senki ne hagyja a kocsijában látható helyen az értékeit. A rendőrség felhívja továbbá a figyelmet a zsebtolvajokra. Kéri a sofőröket, hogy a nagyobb forgalomban is türelmesen vezessenek.

### Vezetés közben

### telefonált a tolvaj ELŐZETES LETARTÓZTATÁS-

**BAN VAN** az a 28 éves mártélyi fiatalember, aki 21 éves társával a napokban betört egy környékbeli tanya. A tolvajok úgy buktak le, hogy a 21 éves sofőr vezetés közben telefonált. Emiatt állították meg a vásárhelyi rendőrök az autójukat.